

**По постановлению прокурора директор ресурсоснабжающей организации привлечена к административной ответственности за несоблюдение стандартов раскрытия информации в сферах холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения**

Горномарийской межрайонной прокуратурой 03.04.2023 проведена проверка по информации Министерства промышленности, экономического развития и торговли Республики Марий Эл по факту не соблюдения стандартов раскрытия информации в сферах холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения в деятельности МУП «Горномарийский», осуществляющего регулируемый вид деятельности в сферах холодного водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения на территории муниципального образования «Горномарийский муниципальный район».

Установлено, что МУП «Горномарийский» не разместило в федеральной государственной информационной системе «Единая информационно-аналитическая система «Федеральный орган регулирования - региональные органы регулирования - субъекты регулирования» стандарты раскрытия информации в установленные законодательством сроки, а именно:

- информацию об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности регулируемой организации, включая структуру основных производственных затрат (в части регулируемой деятельности) в сфере холодного водоснабжения за 2021 г. (в срок до 30 апреля 2022 г.);

- информацию об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности регулируемой организации, включая структуру основных производственных затрат (в части регулируемой деятельности) в сфере водоотведения за 2021 г. (в срок до 30 апреля 2022 г.);

- информацию об условиях, на которых осуществляется поставка регулируемых товаров (оказание регулируемых услуг), и (или) об условиях договоров о подключении (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения (в срок до 1 марта 2023 г.).

По выявленным нарушениям межрайонная прокуратура 04.04.2023 возбудила в отношении директора МУП «Горномарийский» дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.8.1 КоАП РФ.

По результатам рассмотрения 19.04.2023 постановлением Министерства промышленности, экономического развития и торговли Республики Марий Эл директор МУП «Горномарийский» признана виновной в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.8.1 КоАП РФ, с назначением административного наказания в виде штрафа в размере 5 тыс. руб.

В целях недопущения нарушений федерального законодательства директору 04.04.2023 внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, нарушения устранены, ответственное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник межрайонного прокурора  
Щуплыгина

М.А.

СОГЛАСОВАНО:

И.о. межрайонного прокурора

младший советник юстиции

К.В. Румянцев

